

曾两度助力福建浔兴闯入季后赛 “三分王”陈林坚转会加盟山东男篮

本报讯(记者 林小杰 秦越)日前,福建SBS浔兴篮球俱乐部官方宣布,球队核心锋线,CBA公认的顶级射手陈林坚正式转会加盟山东男篮。这一消息瞬间引爆篮球圈——作为曾两度助力球队闯入季后赛的功勋球员,陈林坚陪伴晋江球迷走过了整整13个春秋。他的离开,也让无数福建球迷满是不舍。

作为福建本土培养的优秀运动员,陈林坚早在福建青年队时期就展现出了非凡的投篮天赋。加入福建浔兴男篮后,他更是成为球队不可或缺的核心力量:截至转会前,陈林坚共代表福建浔兴男篮出战397场CBA赛事,在平均每场32分钟的出场时间里,能稳定贡献14.2分、3.4个篮板和1.5次助攻的全面数据。值得一提的是,他曾两次帮助球队叩开季后赛大门,亲身参与并见证了球队近年来的高光时刻。个人荣誉方面,陈林坚多次入选国家队集训队、国奥男篮,常年跻身CBA全明星正赛,更两度斩获全明星三分球大赛桂冠,一步步从青涩小

将成长为独当一面的球队核心。然而,命运的考验却在近年悄然降临。2023年11月,陈林坚因车祸导致右踝关节骨折,2023—2024赛季仅打了9场比赛便无奈赛季“报销”;更令人揪心的是,经过一年艰难康复后,2024—2025赛季揭幕战刚结束,他又遭遇术后钢板螺钉断裂的重创,整个赛季仅出战1场便再度休战。一场意外车祸,让陈林坚在两年时间里仅出战10场比赛。

两次伤病的打击没有磨灭陈林坚对篮球的热爱,不过,也让他的职业生涯迎来了转折。

谈及在福建的13年,陈林坚的话语里满是深情与不舍,“这13年,是我从青年队到职业队,从懵懂小将到球队核心的成长岁月。这里有我太多的回忆。感谢俱乐部13年来的悉心培养,让我能在这片熟悉的赛场上追逐篮球梦想;更要感谢每一位福建球迷,你们为我每一个进球欢呼,在我陷入低谷时包容我、鼓励我,这份情谊我永远记在心里。”

十三载职业生涯,陈林坚始终身披福建浔兴男篮战袍,从未更换过东家。对他而言,福建不仅是职业赛场的起点,更是承载了生活与情感的“家”。“福建是我生活了30多年的地方,家人、朋友都在身边。我对这里的每一块球场、每一声呐喊都无比熟悉。所以,提到离开,‘不舍’是最真切的感受。”但同时,陈林坚也对未来抱有期待:“这次转会对我来说,是一次走出舒适圈、去外面闯一闯的机会,也是职业生涯新的挑战。我会带着福建球迷的支持,在新的赛场全力以赴!”

对于陈林坚的离开,福建SBS浔兴篮球俱乐部也表达了敬意与祝福:“感谢陈林坚13年来为球队的默默付出与卓越贡献,他的身影早已成为福建篮球的重要记忆。如今,征程再启,愿他在新的赛场上续写辉煌,依旧闪耀,不负热爱与期待!”



全国少儿击剑锦标赛 晋江小将获1金1银2铜

本报讯(记者 李诗怡)近日,2025年全国少年儿童击剑锦标赛在江苏扬州国际展览中心举行。晋江市少体校输送的多名运动员亮相本次比赛并表现突出,斩获1金1银2铜,并在多项项目中取得前八名的优异成绩,展现了扎实的技术功底和昂扬的竞技风貌。

其中,洪煜祺获得U14男子花剑团体第一名,颜奕霖、赖俊楠获得U16男子花剑团体第二名,崔峻浩获得U16男子花剑团体第三名,李德涛获得U12男子重剑团体第三名,林俊熹、吴永睿获得U12男子花剑团体第六名,高歆、林萱获得U12女子花剑团体第六名,李媛媛获得U10女子重剑个人第七名、团体第六名,赖杰明获得U14男子花剑团体第七名,石啸林获得U16男子佩剑团体第七名,郭阳菲获得U16女子重剑个人第八名,吴籍璇获得U14女子花剑团体第八名。

据悉,作为国内青少年击剑最高级别的A1类赛事,本届赛事设有U10、U12、U14、U16四个组别,涵盖花剑、重剑、佩剑的男女个人和团体项目,2000多名少儿选手参与角逐,参赛人数创历届之最。

晋江二体中心游泳跳水馆 昨起执行冬令时

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市第二体育中心获悉,该中心游泳跳水馆于9月1日起执行冬令时,营业时间为每日13:00—21:30。

此外,晋江市全民健身中心室外游泳池于9月1日暂停对外开放。9月16日起,该中心室内游泳池也将实行冬令时,营业时间为每日13:00—21:00。

重庆瀚动获超三联赛无锡赛区第七 晋江籍球员吴崇棋随队出战

本报讯(记者 李诗怡)日前,在2025赛季超三联赛无锡赛区的比赛中,重庆瀚动队派出全新阵容——晋江籍球员吴崇棋与队友刘石、谢浩、肖天携手出战,最终获得该赛区第七名。

小组赛阶段,重庆瀚动队取得3战2胜的战绩。不过,在净胜分的比拼中,球队以1分之差位列小组第三,遗憾错失晋级半决赛的机会。

首场排名赛,重庆瀚动队对阵北京控股队。受限于体型,球队被对手针对性压制。此役对手手感火热,每当重庆瀚动队将比分迫近时,北京控股队总能通过投篮得分拉开差距。最终,重庆瀚动队以13:21不敌对手。

在随后的七八名排位赛中,重庆瀚动队遭遇东道主无锡文旅惠汕队。两队陷入长时间胶着战。直到比赛最后时刻,重庆瀚动队凭借积极的拼抢和给对手造成的有效“杀伤”,最终将比分定格在21:18。凭借这场胜利,重庆瀚动队获得赛区第七名。

吴崇棋2002年出生,来自晋江市石镜金泽村,曾入选三人篮球U21国家队。2022年,吴崇棋开始征战超三联赛,并于2024年加盟重庆瀚动篮球俱乐部。上赛季,吴崇棋迅速融入球队,常规赛场均上场4分51秒,贡献4.6分、2.2个篮板,多次打出高光表现,成为球队不可或缺的得分点。



361° 品牌代言人阿隆·戈登 亚洲篮球文化之旅圆满收官



本报讯(记者 柯雅雅)8月29日,随着马来西亚吉隆坡球场的欢呼声渐息,361°品牌代言人阿隆·戈登为期9天的2025亚洲行圆满落下帷幕。从中国大连的海滨启程,穿越德州、郑州、南昌、徐州,最终“出海”抵达吉隆坡,这不仅是戈登自2020年签约以来的第二次东方之旅,更是361°品牌国际化发展的进一步实践。

此次亚洲行,戈登将行程重心放在了多个不同区域的城市。从大连启程,戈登首站便深入361°自有IP赛事“触地即燃”全国赛现场,前往训练营言传身教,向青少年传递篮球技艺与拼搏精神;德州站的361°旗舰店开业活动中,戈登作为首位顾客亲临选购专业装备,以实际行动表达对品牌产品的信赖;在郑州、南昌等其他城市活动中,戈登持续通过王牌球局、

区域赛事互动,以及球迷近距离交流,展现出极强的亲和力。

值得一提的是,随着本次亚洲行的开展,品牌还特意对所有喜欢戈登、喜欢禅系列的球迷打造了禅7的全新配色“战马”,其外观设计灵感源于唐代“昭陵六骏”中的什伐赤,象征着戈登在赛场上坚韧不拔的风格。目前,该款球鞋已在线上线下同步发售,有望将球星影响力有效转化为消费市场的实际动能。

本次行程终点站位于马来西亚吉隆坡,也是361°首次携手品牌代言人阿隆·戈登在海外开展亚洲行。当日,戈登亲临361°位于吉隆坡的首家海外直营店,通过探访门店、与球迷见面互动,展现品牌零售生态与专业产品力;更打破传统活动模式,以“夜袭球场”的突袭形式,与当地篮球爱好者

即真切碰球技。这也侧面印证了361°对东南亚市场的战略投入,更为其全球化业务拓展建立关键支点。

目前,361°的海外线下销售网络已延伸至美洲、欧洲及共建“一带一路”国家,覆盖60多个国家和地区。据悉,今年品牌还将在柬埔寨开设东南亚首家旗舰店,持续扩张集团零售新业态的全球版图。与此同时,集团的跨境电商业务也取得了显著成就,2025年上半年销售额同比增长94%,再创历史新高。

361°表示,未来将持续加大研发投入,为全球消费者提供更多高性能运动装备。同时,在爱知·名古屋2026亚运会、世界泳联等全球顶级资源矩阵的赋能下,361°将继续拓展更多海外业务增长机会,加强品牌国际影响力。

磁灶开展校园周边出版物市场检查

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 吴棋棋)日前,晋江磁灶镇组织开展校园周边出版物市场检查暨“护苗2025”专项行动,以“零容忍”态度筑牢校园周边文化市场安全屏障。

行动中,磁灶镇文体服务科联合市场监督管理所、派出所等单位,聚焦教材发行重点环节和校园周边重点场所,先后深入恒鹏书店、英才文体用品店、嘉好文具店等经营主体,全面核查商户营业执照、出版物经营许可证等证照资质,细致排查是否存在侵权盗版教材、非法出版物及“三无”文化用品等问题,并对现场发现的违规产品依法予以收缴。

检查组要求,各经营主体要严格落实主体责任,严守法律法规底线,坚决杜绝超范围经营、证照过期等行为,切实把好教材及文化产品质量关。下阶段,磁灶镇将持续巩固“扫黄打非”工作成效,建立“日常巡查+专项检查”长效机制,常态化推进“护苗”行动,全力营造健康有序的文化市场环境,为青少年健康成长保驾护航。

磁灶开展印刷行业安全生产检查

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 吴棋棋)日前,晋江市委宣传部门联合磁灶镇开展印刷行业安全生产专项检查工作暨“扫黄打非”行动。

检查组实地走访晋隆(福建)包装有限公司、福建省晋江市群英包装有限公司、福建泰格彩印有限公司、晋江市民强彩印包装有限公司、福建省晋江市飞跃印刷有限公司等印刷企业,重点检查各企业标识标线、特种设备管理、现场管理是否规范,以及用电安全、消防安全、危化品安全等。

检查组要求,磁灶各印刷企业要切实履行安全生产主体责任,狠抓问题整改,深化隐患排查,夯实日常管理,提升标准化水平,从源头防范各类安全事故发生;要严格执行印刷管理五项制度,建立健全完备规范的配套登记台账,从源头上确保企业经营活动合法合规。磁灶相关监管部门要持续关注企业的整改落实情况。

中乙第24轮比赛进行 保级关键战,泉州亚新队收获平局

本报讯(记者 张茂霖)8月31日,2025赛季中乙联赛第24轮比赛进行。在一场保级大战中,泉州亚新队在客场以0:0战平湖北青年星队,收获1个积分。

赛前,泉州亚新队以15个积分排名保级A组第8名,湖北青年星队则以19个积分排名保级A组第7名。

本场比赛,泉州亚新队排出“4-4-2”阵型,郑华、王一韩搭档锋线,辰睿超、陈曾、艾尼沙尔·艾买提、任国豪坐镇中场,吴畏、于珈唯、李卓航、郭东

豪组成后防线,刘伯洲出任门将。

上半场第8分钟,陈曾主罚角球至禁区内,皮球被对方门将叶尔杰提·叶尔扎提双拳击出,吴畏起左脚凌空抽射,皮球偏出球门。第29分钟,湖北青年星队球员黄文政在禁区前将球回敲,高速起右脚抽射,皮球高出横梁。第31分钟,艾尼沙尔·艾买提在前场送出直塞,替补登场的栗嘉乐带球内切后起左脚抽射,皮球击中横梁后弹出。上半场结束,双方互交白卷。易边再战,第54分钟,湖北青年

星队高速主罚角球至禁区内,皮球被泉州亚新队球员头球解围,陈吉起左脚抽射,皮球稍稍高出横梁。第66分钟,湖北青年星队夏子豪在禁区前送出直塞,张昊将球横敲,姜利勋起右脚低射,皮球被刘伯洲扑出。

最终,泉州亚新队以0:0战平湖北青年星队,保级形势不容乐观。

此役,泉州亚新队控球率为32%,完成7次射门,其中2次射正。

14日,泉州亚新队将在第25轮比赛中,主场迎战杭州临平吴越队。

